
R6学校評価アンケート（保護者11月） 7月 11月

1 学校は、教育目標（どんな子どもになって欲しいと願っているか）を、わかりやすく伝えて
いると思いますか。 3.2 3.1

2 学校は、基礎的・基本的な学力の定着を図る取り組みに努めていると思いますか。（知）
3.2 3.1

3 学校は、思いやりや感謝の気持ち、生命の大切さ等心の教育に努めていると思いますか。
（徳） 3.3 3.2

4 学校は、健康教育（体育の授業や体育的行事等）に努めてると思いますか。（体）
3.2 3.4

5 学校は、子どもたちの人権を尊重しながら教育活動を進めていると思いますか。
3.4 3.3

6 学校は学習環境が整備され、遊具・施設等の安全は確保されていると思いますか。
2.8 2.8

7 学校は、交通安全指導や不審者対策等の安全教育に努めていると思いますか。
3.2 3.1

8 学校は、子どもたちの学習面や生活面などに関して、相談しやすい雰囲気ですか。
3.1 3.0

9 学校は、学習や学校生活の様子など、家庭への連絡や情報提供を行っていると思いますか。
3.2 3.1

10 あなたのお子さんは、学校や学級で、楽しく過ごしていると思いますか。
3.5 3.5

11 あなたのお子さんは、学校の勉強が分かりやすいと話していますか。
3.0 3.0

12 あなたのお子さんは、あいさつをきちんとしていると思いますか。
2.9 3.0

13 あなたのお子さんは、正しい言葉使いをしていると思いますか。
2.7 2.6

14 あなたのお子さんは、日曜授業参観、読書旬間等の学校行事に楽しんで参加していると思い
ますか。

3.5 3.4

15 学校は、地域に開かれた学校づくりを進めていますが、地域の人々を迎え入れる雰囲気が
整っていると思いますか。

3.1 3.3

16 あなたは、授業参観やＰＴＡ活動に積極的に参加していますか。
3.3 3.0

17
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・

・

・

・
・

・ 給食を食べる時間が少ないと伺ってます。
準備の遅れから食べる時間が少なくなってるという理由も聞いてますが、時間が無いせいで食べれなくて、
それによる残量が多く給食自体の量が少なく学校に届いている話も聞きました。給食は子供達が学校生活の
中で楽しみにしている時間でもあると思いますし、一生懸命作った給食センターの方々も残量が多いと悲し
い気持ちになると思うので、給食を食べる時間をしっかり取って欲しいなと思います。

その他ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

時間割をまとめて出して欲しい。
欠席した翌日など時間割が解らなくて困る。最低でも１週間単位で前の週にはお便りか何かで周知して欲し
い。

下校バスを一便だけでなく、5校時終了後も稼働してほしい。
給食の試食会があったらいいなと思う。（どれくらいの量や味付けされているのか知りたいです。）

時間割が一日ごとにしか通知されないので最低でも１週間分まとめて知らせて欲しい。欠席した翌日の時間
割が解らなくて困るので。
運動会や持久走大会の簡素化など、最近では学校行事の中で順位付けを行わない傾向がありますが、子ども
達に競争心が生まれないのではないかと危惧しています。

トイレの建替えをお願いします

学力の低さが心配です。引き続き宿題等は継続してほしいです。
学校周辺の駄菓子等のゴミがひどいです。子供たちにゴミ拾いさせるべきです。知花青果店から公園までの
道が特にひどいです。私もポイ捨てみかけたら強く注意しています。


